

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 17**  
засідання кафедри менеджменту та державної служби  
від 17.01.2022

**ПРИСУТНІ:** зав.каф., д.е.н. проф. Бутко М.П., д.держ.упр., проф. Олійченко І.М., д.е.н., доц, Попело О.В., к.держ.упр., доц. Дітковська М.Ю., к.е.н., доц. Повна С.В., к.е.н., доц. Самійленко Г.М., к.е.н., доц. Шабардіна Ю.В. лаборант Хількевич С.М.

**ЗАПРОШЕНІ:** члени проєктної групи: Пономаренко С.І., к.е.н., доцент, завідувач кафедри публічного управління та менеджменту організацій; Поленкова М.В., д.е.н., доцент, завідувачка кафедри креативних індустрій та соціальних інновацій; стейкхолдери: Хрущ А.В., директор ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС», Бас А.О., генеральний директор ПрАТ «Чернігівська взуттєва фабрика «Берегиня», Трейтяк В.О., директор ТОВ «Чернігівський ковальський завод».

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про клопотання до Вченої ради НУ «Чернігівська політехніка» про затвердження освітньо-професійної програми «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації бакалавр менеджменту (далі – ОПП «Менеджмент») зі змінами.

**СЛУХАЛИ:**

Бутка М.П. про внесення змін до ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» та відповідних НП.

В обговоренні брали участь:

Попело О.В. - скоротити перелік вибіркових компонентів з урахуванням необхідності запровадження мейджорів; запровадити мейджорів «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» з метою набуття вмінь застосовувати на практиці інструменти ощадливого виробництва та постійного розвитку підприємства; розробки стратегій та планів діяльності підприємств; вільної орієнтації у міжнародному середовищі бізнесу;

Поленкова М.В. - запровадити мейджор «Менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій» з метою набуття компетентностей з креативного мислення та командної роботи);

Пономаренко С.І. - запровадити мейджор «Менеджмент підприємств та організацій» з метою стратегічного бачення розвитку підприємств на засадах інноваційності, вільної орієнтації у мінливому ринковому середовищі;

Хрущ А.В. - активізувати співпрацю із стейкхолдерами в напрямку практичної підготовки та надання бази практик для практичної складової при написання кваліфікаційних робіт;

Бас А.О. - розширити терміни проходження практики на підприємстві з можливістю подальшим працевлаштуванням;

Трейтяк В.О. - активізувати процес проведення практичних занять на діючому підприємстві;

Повна С.В. - уточнити змістовне наповнення дисципліни «Менеджмент сервісу».

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити зміни до проєкту ОПП «Менеджмент»:

- уточнити перелік вибіркових компонентів;
- розробити мейджор «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розробити їх силабуси та навчально-методичне забезпечення; розробити мейджор «Менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розробити їх силабуси та навчально-методичне забезпечення; розробити мейджор «Менеджмент підприємств та організацій» з відповідним наповненням його профільними дисциплінами; розробити їх силабуси та навчально-методичне забезпечення;

- розширити бази практик;
- скласти план зустрічей з професіоналами-практиками на наступний навчальний рік;
- замінити дисципліну «Менеджмент сервісу» на ОК «Сервіс-менеджмент» з урахуванням необхідності уточнення змістовного наповнення та предметної орієнтації на набуття знань і практичних навичок організації надання послуг та управління підприємствами сфери обслуговування.

Клопотати перед Вченою радою НУ «Чернігівська політехніка» про затвердження освітньо-професійної програми «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

073 “Менеджмент” галузі знань 07 “Управління та адміністрування” кваліфікації бакалавр менеджменту (далі – ОПП «Менеджмент») зі змінами і навчального плану.

Відповідну інформацію розмістити на сайті.

Завідувач

М.П. Бутко

Секретар

С.М. Хількевич